

洛阳·热线

一天之内,两名大学生钱被骗光

每年开学之际,都是大学生被盗被骗案件高发之时,警方提醒大学生要提高警惕

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅

眼下正值大学开学之际,一些心怀不轨的人开始盯上带着大笔学费和生活费来报到的学生。29日一天之内,就有两名大学生被骗。警方提醒,针对大学生尤其是新生的侵害方式以偷窃和诈骗为主,大家要提高警惕。

还未开学,她就被骗光了学费和生活费

李晴是洛阳师范学院一名大四学生,开学在即,家人往她卡中打了5900元学费和生活费。

29日18时许,她在学校图书馆前被一名30岁左右的男子拦住问路。问完路,男子称自己是深圳人,刚刚开车在高速公路上出了车祸,要赔对方钱,但他的银行卡坏了,想借用李晴的银行卡让他的朋友将钱汇过来。单纯善良的李晴很爽快地答应了。

随后两人找到一台ATM机,男子打电话将李晴的银行卡号告诉了朋友。不

一会儿,对方回话说钱已到账,可李晴一查,发现卡里只有自己的钱,并未收到汇款。

男子电话咨询“银行客服”,“银行客服”要求输入银行卡账号,男子拿着李晴的银行卡输入账号的时候,偷偷将卡调了包。

“客服”又让输入密码,这回是李晴拿着手机输入的。随后男子挂断电话对李晴说,他的朋友是香港的,李晴的银行卡没有办理跨境业务,没办法存钱。

李晴有些遗憾,转身回了学校。21时许她收到3条手机短信,一看傻了眼:银行发来取款信息,说她卡里的5900元钱已经分3次被取走了。

她吓坏了,掏出银行卡一看,发现卡已被调包。

当天,河南科技大学的小张也在学校门口被骗走了7000元钱。

针对大学生的侵害方式以偷窃和诈骗居多,警方提醒大学生提高警惕

每年开学之际,都是学生被盗被骗案件高发之时。洛阳师范学院保卫处治安科一

名负责人说,往年开学前,保卫处最多一天能接到两起学生被骗被盗案件。

29日下午,市公安局在官方微博上发了一则“新生入学应防盗防骗”的帖子,总结了学生防盗防骗应注意的几个方面。

首先,到校途中防被扒。学生入学尤其是新生入学时会携带大量行李甚至现金。警方提醒,学生应将书包挂于胸前,行李放在目光所及之处,现金放在书包隐蔽处,尽量不要让陌生人帮忙看行李。

其次,宿舍里面防被偷。刚开学,宿舍管理往往比较松散。警方提醒,学生应注意随手关门,在宿舍遇到陌生人要警惕,贵重物品不要放在显眼处。

再次,校园内外防被骗。一些不法分子会在校园内外发布各种虚假信息,学生一定要提高分辨能力,不要步入骗局。

最后,公交车站、汽车站、学校和公园的草地以及学校周边的商业区都是侵害学生案件高发地点,学生在这些地方活动时要小心。

您好,110

NIN HAO
值班记者 焦琳

真着急

女儿上车了,八旬父母还在车站……
铁警多方联系,助一家人顺利起程

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

“火车开出1个多小时了我还没找到爸妈,快把我急死了,真是多亏了洛阳的民警同志。”昨日凌晨1时,焦作的魏女士在洛阳火车站见到年迈的父母平安无事,对洛阳铁警的热心帮助非常感激。

29日20时,正在火车站出站口执勤的洛阳铁路公安处车站派出所民警许东军,看到一对老夫妇焦急地转来转去。两位老人操一口浓重的方言,许东军费了半天劲才得知,俩人是焦作市武陟县人,都80多岁了,当晚他们准备跟大女儿一起乘火车去兰州,在进站时

与女儿走散。

许东军将两位老人搀扶到公安室休息,听说他们还没吃饭,就给他们买了方便面和矿泉水等。

老人的大女儿乘坐的是当晚郑州至西宁的K889次列车,此时已驶离洛阳站1个多小时了。许东军立刻与K889次的列车长取得联系,找到正急得团团转的魏女士。昨日凌晨1时,魏女士从三门峡站下车返回洛阳站。

铁路民警帮3人买了车票后又为他们安排了临时休息的地方。昨日5时许,一家人顺利踏上了西去的列车。

洛谭点点评:常言道待老如小,老人腿脚不便,出门远行更要悉心照料。

119
消防在线

□记者 李卫超/文 通讯员 王永亮/图

29日下午,汝阳县刘伶路一银行即将下班时,防盗门突然自动锁闭,致使办理业务的12名用户和7名银行工作人员被困在营业厅内。汝阳消防队员接到求助电话后,立即赶赴现场,成功救出被困人员。

当日18时37分,汝阳消防大队接到群众报警称:银行防盗门突然自动锁闭,数人被困。迅速赶到现场的消防队员发现:银行防盗卷帘门的电机线路出现故障,导致卷帘门自动锁闭,并且卡死,十几个人被困营业大厅。

针对现场情况,指挥员立即组织队员使用破拆钳

银行防盗门突然锁闭
消防队员“打洞”救人

消防队员在破拆卷帘门

进行救援,但卷帘门中的不锈钢钢管异常坚硬,队员们试了几次都未能奏效,只好又换无齿锯进行破拆。经过

近10分钟的努力,消防队员在卷帘门上割开了一个长约1.5米、高0.9米的洞,将被困人员一一解救出来。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,将有机会获得当日最佳线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星2瓶。市民周先生获8月月度最佳新闻线索奖,将再获酒祖杜康12区两瓶,请于下周五前凭有效证件到新区报业大厦三楼西厅领取奖品。



真粗心

车窗没关严的轿车里,
有3箱新手机……

民警车边守候,直到车主出现

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅 通讯员 张国锋

27日晚,一对夫妇到西工区凯旋西路与涧东路交叉口附近吃饭,下车后忘将车窗关严。因车内放有大量手机,巡逻至此的民警发现后,站在车边守候,直到车主出现。

当日20时许,西工派出所民警李义旺等人巡逻至凯旋西路与涧东路交叉口时,发现停在路口西南角的一辆银灰色夏利轿车副驾驶位车窗未关严。

民警上前一看,车内没人,副驾驶座上放着两部智能手机,后排座位上还有3箱新手机。民警查不到车主的相关信息,便守候在轿车旁。

约半个小时后,一对夫妇走了过来。民警询问得知,夫妇二人做手机销售生意,刚进了一批手机,下车吃饭时,忘记把车窗关上了。对于民警如此负责的行为,夫妇俩很感激。

洛谭点点评:要是没被民警发现,会发生什么?所以,还是多留点心吧。

LUOYANG MINZHONG SCHOOL
洛阳民众学校

学前特长班 招生5-6岁

办学许可证号: 410300100001
法人登记证号: 010026

负责向唐小、芳小、实小、凯小、市直二小等名校推荐择校

一、科目: 美术、音乐、礼仪、拼音、数学、识字、唐诗、英语、珠心算。
二、目标: 培养孩子良好的学习生活习惯, 达到小学入学择校标准。
三、师资: 凯小、唐小等名校退休教师或具有任教资格的优秀教师。
四、收费标准: 1. 学费: 2000元/学期。
2. 托教(招5岁-12岁学生):
a. 午餐300元/月、午餐含床位400元/月;
b. 午餐、晚餐含床位及作业辅导600元/月;
c. 全托管800元/月, 含三餐、住宿、作业辅导。

招聘幼师、文化课教师、艺术课教师、文员、厨师10名
地址: 凯小东巷内100米路西 电 18603791800 63636391 63901600
话 13703888294 13849904267